11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.01.2009 07:59:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2009 13:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165733/answer/165734




3opaBcTByuTe, EneHal
4 Bawm ellle B IepBOM BOIIPOCE OTBETHUJI OTHOCUTEIbHO CllepMaKTHHA.

Hacuet BGPOHBI u TeIKBaBUTa CKa3aTh HUYETO HE MOTY, TaK KdkK 3(1)(1)6KTI/IBHOCTB 9THUX IIPEeIapaTOB
OJIs1 JIeYeHus 69CHHOJII/IH He JOKa3aHa B KPYITHBEIX MCCIIEJO0BaHUAX.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



